
Motor: Gewinde Drehmoment Bemerkung 
Sicherungsblech Getriebelager      
      rechts M6 10Nm mikroverkapselt 
Gehäuseschrauben M6 10Nm  
Gehäuseschrauben M6 10Nm  
Zuganker im Gehäuse M8 13Nm  
Mutter Zylinderkopf M8 15Nm und 

dann um 80° 
nach-ziehen  

Schraube Steuerkettenschacht M6 10Nm  
Mutter Lagerdeckel M6 10Nm  
Schraube Nockenwelle M8 30Nm Loctite 243 
Schraube Spannschiene M6 10Nm Loctite 243 
Bolzen Indexhebel M6 8Nm Loctite 243 
Schraube Ölpumpe M6 10Nm mikroverkapselt 
Schraube Wasserpumpe M6 10Nm mikroverkapselt 
Mutter Primärtrieb M16 78Nm  
Mutter Kupplungsmitnehmer M12 58Nm  
Senkschraube Freilauf M6 8Nm Loctite 243 
Schraube Deckel rechts M6 10Nm  
Schraube Deckel rechts M6 10Nm  
Schraube Ölfilterdeckel M6 8Nm  
Ölrücklaufschraube M8 8Nm  
Schraube Deckel links M6 10Nm  
Schraube Deckel links M6 10Nm  
Schraube Kupplungsfedern  5Nm  
Schraube Ansaugstutzen M6 8Nm  
Leerlaufschalter  10Nm  
Öldruckschalter M10 10Nm  
Thermoschalter  13Nm  
Entkopplungselement  8Nm  
Schraube Rotor M8 26Nm mikroverkapselt 
Schraube Stator M5 5Nm mikroverkapselt 
Schraube Pick up M6 5Nm mikroverkapselt 
Schraube E-Starter M6 8Nm  
Ölablassschraube  20Nm  
Verschlussschraube Ölsieb M18 30Nm  
Verschlussschraube  
      Kettenspanner M18 15Nm  
Verschlusschraube 
      Kurbelwellen-Arretierung M8 10Nm  
Zündkerze  10Nm  
Schraube Widerlager  M6 10Nm  

      Kupplungszug 
Schraube Arretierung  
      Kupplungs-Betätigungswelle M5 5Nm 

Loctite 243 und 
Farbmarkierung 

Schraube Arretierung 
      Kupplungs-Betätigungs-Hebel M6 8Nm  
Schraube Befestigung Halteblech  
      Lichtmaschinenkabel M5 5Nm  
Mutter Vergaserbefestigung M6 8Nm  
Stehbolzen Lagerdeckel M6 6Nm  
Stehbolzen Auslass M6 5Nm  
Mutter Kettenrad M16 70Nm Sicherungsblec

h 37-46.032 
Schraube Kabelhalter M5 5Nm  
Fahrwerk: Gewinde Drehmoment Bemerkung 
Steuerrohrbefestigung M24x1 80Nm  
Gabelbrücke Klemmschraube  
      oben M8 25Nm  
Gabelbrücke Klemmschraube  
      unten M8 25Nm  
Bremssattel vorn M8 25Nm  
Hinterachse M16 100Nm  
Bremssattelbefestigung hinten M8 25Nm Loctite290 
Bremssattel hinten,  
      Verschlussschrauben  
      Haltebolzen M10x1 2Nm Loctite290 
Haltebolzen Bremsklotz M10x1 15Nm  
Gleitstift Bremssattel  15Nm  
Schwingenlagerbolzen M16 100Nm  
Seitenständer/Lagerblock M6 10Nm  
Lenkerhalter oben M8 25Nm  
Vorderachse M16 60Nm  
Klemmring Vorderachse M8 25Nm  
Bremsschlauch, Holschraube M10x1 20Nm  
Zündlenkschloss M6 Abreiss-

schrauben  
Bremsscheibe hinten M6 10Nm mikroverkapselt 
Bremsscheibe vorn M6 10Nm mikroverkapselt 
Fußbremshebel M6 10Nm  
Hauptbremszylinder hinten M6 10Nm  
Motorbefestigung hinten M10 40Nm  
Blech/Motor M8 30Nm  
Blech/Rahmen M8 30Nm  
Kettenrad/Antrieb M8 30Nm  

Anzugsmomente 
Motorrad:    Typ:   Baujahr:         Erstellt von: 

felgenputzer.de 
Version: 2014 MZ RT 125   Tour/Classic 2002      Seite 1 

Die einzelnen Daten sind aus verschiedenen Quellen gesammelt. Wir übernehmen keine Haftung oder Gewähr für Richtigkeit der Angaben 



Federbeinbefestigung 
      Oben 
      Unten 

M10 
M10 

40Nm 
40Nm  

Auspuffhalter/Rahmen M10 30Nm  
Auspuffschelle M6 10Nm  
Auspuffflansch/Zylinderkopf M6 3Nm  
Auspuffhalter/Auspuff M10 30Nm  
Instrumentenhalter M6 6Nm  
Scheinwerfer M10 10Nm  
Reglerbefestigung M6 4Nm  
Befestigung Instrumente 
      am Halter M6 4Nm  
Schalthebel M6 10Nm  
Vorderradkotflügel M6 5Nm  
Tank (hinten) M8 20Nm  
Kraftstoffhahn am Tank M5 3Nm  
Seitenverkleidung (oben) M6 3Nm  
Spritzschutz am  
      Ansauggeräuschdämpfer M5 0,5Nm  
Spritzschutz am Rahmen M6 6Nm  
Endstück vorn M5 1Nm  
Haltbügel vorn M8 20Nm  
Haltbügel hinten M8 20Nm  
Ansauggeräuschdämpfer 
      (am Rahmen) M6 5Nm  
Ritzelabdeckung M6 6Nm  
Sitzbankschloss am Rahmen M6 6Nm  
Bundschraube für Batteriegummi  
      im Ansauggeräuschdämpfer M6 3Nm Loctite290 
Bremsflüssigkeitsbehälter am  
      Ansauggeräuschdämpfer M6 1Nm  
Gummi-Metall-Element für  
      Rücklicht-Befestigung 
      am Endstück M4 0,5Nm  
Rücklicht M4 0,5Nm  
Kettenabdeckung M6 2Nm  
Lenkerschalter links M5 1Nm  
Lenkeramaturen Kupplung 
      und Bremse M6 6Nm  
Gasdrehgriff M5 5Nm  
Kontrollleuchtengehäuse M5 1Nm  
Blinkleuchten vorn/hinten M6 1Nm  
Befestigung Blinkgeber  M4 20Nm  

      (Gummibundmuttern) 
Befestigung Zündbox M5 70Nm  
BefestigungZündspule M5 3Nm  
Signalhorn M6 12Nm  
Relais (Gummibundmutter) M4 10Nm  
 

Anzugsmomente 
Motorrad:    Typ:   Baujahr:         Erstellt von: 

felgenputzer.de 
Version: 2014 MZ RT 125   Tour/Classic 2002      Seite 2 

Die einzelnen Daten sind aus verschiedenen Quellen gesammelt. Wir übernehmen keine Haftung oder Gewähr für Richtigkeit der Angaben 


